
Mestská  polícia  hlavného mesta  Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

 

 

Materiál na rokovanie  

M e s t s k é h o   z a s t u p i t e ľ s t v a 
hlavného mesta SR Bratislavy 

dňa 24. 9. 2009  

 
 

 

 

 

 

 

I N F O R M Á C I A 
 

o plnení  úloh Mestskou políciou hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
za  mesiace jún, júl a august 2009 

 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

 

  

Predkladá :  
 
JUDr. Tomáš  K o r č e k      

námestník primátora hl. m. SR Bratislavy   

                       

 

     Materiál obsahuje : 
 
     Informáciu o plnení úloh Mestskej 

     polície hlavného mesta SR Bratislavy      

     za mesiace jún, júl a august 2009 

 
Zodpovedný :    
     
JUDr. Zuzana  Z a j a c o v á 

náčelníčka mestskej polície 

 
 

 

 

 
Spracovateľ : 
 
Mgr. Věra  S o j k o v á 

analytik mestskej polície 

 

 



 

 

 

 

 

1

 
 

 

 

September 2009 

Mestská polícia  hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 
 
 

I N F O R M Á C I A 
   

Informácia o činnosti Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
(ďalej len „MsP“) za mesiace jún, júl august 2009 je vypracovaná na základe predložených 
podkladov z funkčných útvarov MsP a údajov zaznamenaných v informačnom systéme 
APIS.  

V hodnotenom období bolo zaznamenaných 27.337 udalostí, ktoré boli zistené 
príslušníkmi MsP pri výkone služby v teréne, mestským kamerovým  systémom, na základe 
podnetov od občanov nahlásených na tiesňovú linku 159, prípadne na telefonické linky 
okrskových staníc alebo na základe podnetov, ktoré boli podané občanmi osobne. V rámci 
spolupráce s PZ, respektíve na ich požiadanie, bolo riešených 213 udalostí. 

Zo zistených alebo oznámených udalostí bolo 23.740 priestupkov. Ostatné 
zaznamenané udalosti neboli kvalifikované ako priestupky a týkali sa prevažne prípadov, 
kedy sa po preverení oznámenia nepotvrdili skutočnosti, ktoré by svedčili o spáchaní 
priestupku, vrátane udalostí (ktoré nie sú priestupkami) zistených príslušníkmi MsP 
a oznámených na doriešenie PZ (34), HaZZ (12), rýchlej zdravotníckej pomoci (26) 
alebo Slobode zvierat (18).  

 
Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo 

vykonané v 6.913 prípadoch a v 1.672 prípadoch bolo vozidlo priestupcu odtiahnuté. Na 
parkovisko v Čiernom lese bolo firmou Aster s r.o. odtiahnutých 897 motorových vozidiel 
a do areálu na Bazovej ulici bolo Mestskou odťahovacou službou Dopravného podniku  
Bratislava, a.s. odtiahnutých 775 motorových vozidiel. 

 
Celkom bolo uložením blokovej pokuty riešených 13.649 priestupkov v sume 182.779 

€. Napomenutím bolo riešených 8.565 priestupkov, oznámením na dopravný inšpektorát 423 
priestupkov a 22 priestupkov bolo odovzdaných PZ na ďalšie riešenie. Iným orgánom bolo 
odovzdaných 689 priestupkov a v 280 prípadoch bolo začaté objasňovanie. Z celkového 
počtu riešených priestupkov bolo v blokovom konaní v prospech jednotlivých mestských 
častí štatisticky vykázaných 43.519 € za 3.662 priestupkov. V prospech hlavného mesta bolo 
štatisticky vykázaných 9.987 priestupkov v sume 139.260 €. V hodnotenom období bolo 
vydaných 32 blokov na pokutu nezaplatenú na mieste v celkovej sume 815 €, z ktorých 18 
bolo už zaplatených. 

Prehľad o riešení priestupkov pozri prílohu č. 2. 
 

V hodnotenom období bolo odstúpených na vybavenie 1 421 podnetov zistených 
pomocou mestského kamerového systému.  

 

Okrsková stanica Staré Mesto      -   399 
Okrsková stanica Ružinov        -   224  
Okrsková stanica Nové Mesto      -   247 
Okrsková stanica Petržalka        -   551 
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Priestupky zistené mestským kamerovým systémom sa týkali porušení ustanovení 
zákona o priestupkoch v súvislosti s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky (851), 
porušením ustanovení VZN o pešej zóne (61), VZN vo vzťahu k nepovolenému státiu na 
zeleni (91), VZN o čistote a poriadku (37), VZN o podmienkach státia v zóne s dopravným 
obmedzením (195), VZN o zákaze požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách 
(75), VZN o obťažovaní osôb (26)  a ostatné udalosti (85). 

Za hodnotené obdobie bolo vybavených 9.801 priestupkov spáchaných porušením 
ustanovení VZN. Prehľad o riešení priestupkov v jednotlivých oblastiach VZN je v prílohe č.4. 
 
 
 

Riešenia priestupkov v zmysle VZN za jún, júl a august 2009 
(percentuálne vyjadrenie) 

kontajnery a stojiská

1%

státie na zeleni

5,9%

pešia zóna

1,3%

zóna s obmedzeným 

státím

24%

čistota a poriadok

25,4%požívanie alkoholu na 

verejnosti

17,7%

obťažovanie

2,4%

parkovacie boxy

11%

ostatné

5,3%

vodenie psov

3,8%

ambulantný predaj

2,2%

 
 
Stanica jazdeckej polície a kynológie a Stanica zásahu PCO  

 
Na základe úlohy náčelníčky MsP zamerali príslušníci Stanice jazdeckej polície 

a kynológie (ďalej len „Stanica JPaK“) svoju činnosť na vykonávanie poriadkových akcií v MČ 
Staré Mesto v súčinnosti s OS Staré Mesto a Stanicou zásahu PCO (ďalej len „SZ PCO“) a 
v MČ Ružinov v súčinnosti s OS Ružinov. Zabezpečovali ukážky výcviku služobných psov 
a koní na 5 základných školách, pre deti zo zariadenia na Mokrohájskej ulici a v areáli ZOO 
Bratislava pre deti z letných táborov vždy v utorok od 7.7. do 25.8.2009. 

 Bolo vykonaných 69 akcií zameraných na kontrolu dodržiavania zákazu vjazdu 
motorových vozidiel do Bratislavského lesoparku a na kontrolu požívania alkoholu na 
verejných priestranstvách hl. m. SR Bratislavy. Kontrola dodržiavania verejného poriadku 
počas poriadkových akcií a kultúrnych podujatí bola vykonávaná v spolupráci aj s PZ.  

 

Okrem vyššie uvedeného príslušníci Stanice JPaK na základe požiadaviek starostov 
jednotlivých mestských častí vykonávali kontrolu dodržiavania verejného poriadku 
a dodržiavania ustanovení VZN najmä v mestských častiach : 

 

-  Staré Mesto – pešia zóna, „bezdomovci“, mládež pod vplyvom alkoholu, deložácia,  
-  Nové Mesto – lesopark, futbalové zápasy, otvorenie/ukončenie LTS na Kuchajde, 
-  Dúbravka – „bezdomovci“, záhradkárska lokalita,  
-  Karlova Ves – „bezdomovci“, záhradkárska lokalita,  
-  Devínska Nová Ves – záhradkárska lokalita, 
-  Devín – záhradkárska oblasť, 
-  Lamač – lesopark, chatová oblasť, „bezdomovci“,  
-  Rača – lesopark, chatová oblasť, 
-  Ružinov – záhradkárska lokalita, narkomani, akcia rádia Expres, 
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-  Vrakuňa – záhradkárska lokalita, narkomani, 
-  Petržalka – Deň Petržalky. 
 

Za mesiace jún - august 2009 riešili príslušníci Stanice JPaK 171 priestupkov, z toho 
blokovou pokutou bolo riešených 52 priestupkov v celkovej sume 810 €, 118 krát bol 
priestupok vybavený napomenutím a jeden priestupok bol oznámený na DI. 

V hodnotenom období príslušníci SZ PCO zamerali svoju činnosť na území Starého 
Mesta najmä na kontrolu dodržiavania verejného poriadku a čistoty (532), kontrolu 
ambulantného predaja a dodržiavania záverečných hodín (28), dodržiavania zákazu 
požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách (1.000), obťažovania osôb (130) a 
ostatné priestupky (613).  

Za mesiace jún - august 2009 príslušníci SZ PCO riešili 2 303 priestupkov, z toho 
blokovou pokutou bolo riešených 906 priestupkov v sume 10 515 €, napomenutím bolo 
riešených 1 387 priestupkov a 10 priestupkov bolo oznámených iným orgánom.  

 
Vybavovanie priestupkov, písomností a  sťažnosti  
       

V hodnotenom období bolo prijatých 10 nových vecí do správneho konania, z toho šesť 
správnych konaní bolo ukončených rozhodnutím o priestupku a jedno správne konanie bolo 
ukončené rozkazom o uložení sankcie. Ďalej boli v správnom konaní dve veci vrátené na 
Magistrát, tri veci boli prerušené a jedna vec bola odložená.  

V mesiacoch jún až august 2009 bolo vybavených 22 dožiadaní z iných inštitúcií (súdy, 
exekútorské úrady, notársky úrad, obvodný úrad a iné MsP). V 20 prípadoch išlo o doručenie 
písomností. Na žiadosť súdu, MO SR alebo PZ bolo vykonaných 36 administratívnych 
lustrácií v evidenciách MsP (priestupky).   

Od 1.1.2009 do 31.8.2009 bolo prijatých 123 sťažností, z ktorých bolo 104 vybavených 
ako neopodstatnených, 8 opodstatnených, 1 čiastočne opodstatnená, 3 sťažnosti boli 
postúpené príslušným orgánom a 7 sťažností je vo vybavovaní. Najviac sťažností (67) sa 
týkalo rozhodnutia príslušníka MsP o odtiahnutí motorového vozidla. Ostatné sťažnosti 
smerovali na nesprávny postup alebo konanie príslušníka MsP alebo poukazovali na 
nečinnosť, prípadne vystupovanie službukonajúceho príslušníka MsP. 

 
Kontrola vozidiel taxislužby a vnútorné kontroly 

 

V mesiacoch jún, júl a august 2009 bolo príslušníkmi OS Staré Mesto (32), OS Ružinov 
(39), OS Dúbravka (16) a OS Petržalka (19) kontrolovaných 106 vozidiel taxislužby v rámci 
vykonávania odborného dozoru v zmysle Vyhlášky  MDPaT SR č. 311/1996 Z.z., z toho 
pri 23 vozidlách boli zistené nedostatky. Najčastejšie chýbalo označenie vozidla obchodným 
menom, neboli v poriadku doklady potrebné na vykonávanie živnosti a boli zistené aj 
nedostatky týkajúce sa taxametra.  

 

V hodnotenom období bolo vykonaných 9 kontrol na útvaroch MsP. Osem kontrol bolo 
ukončených s návrhom na opatrenie a jedna kontrola skončila bez zistenia závad :    

 
 

OS Dúbravka   - kontrola výkonu služby, pokutových blokov (ďalej len „PB“), kontrolných       
    bodov (ďalej len „KB“) a činnosť na nich – ukončené záznamom 
OS Petržalka      - kontrola výkonu služby, PB, KB a činnosť na nich - ukončené protokolom 
OS Ružinov        - kontrola výkonu služby, PB, KB a činnosť na nich - ukončené protokolom 
OS Nové Mesto  - kontrola výkonu služby, PB - ukončené protokolom 
OS Ružinov  - kontrola výkonu služby, PB, výdaj rádiostaníc (ďalej len „RDST“), plánu     
                              služieb označenia imobilizérov, hodnovernosť vedenia dokumentácie -    
                              ukončené protokolom 
OS Nové Mesto  - kontrola výkonu služby, PB, výdaj RDST, plánu služieb označenia  

        imobilizérov, hodnovernosť vedenia dokumentácie - ukončené protokolom 
OS Dúbravka     - kontrola výkonu služby, PB, výdaj RDST, plánu služieb označenia  
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             imobilizérov, hodnovernosť vedenia dokumentácie - ukončené protokolom 
OS Petržalka      - kontrola výkonu služby, PB, výdaj RDST, plánu služieb označenia  
                              imobilizérov, hodnovernosť vedenia dokumentácie - ukončené protokolom 
OS Petržalka   - kontrola požitia alkoholu pred a počas služby – ukončené protokolom 

 
 
Publikačné a preventívne aktivity 
 

V oblasti preventívnych aktivít bol v sledovanom období ukončený ďalší ročník projektu 
Správaj sa normálne, na ktorom sa v školskom roku 2008/2009 podieľalo zo strany mestskej 
polície deväť príslušníkov, ktorí realizovali výučbu na deviatich základných školách. Do 
projektu na týchto školách bolo zapojených 245 žiakov. V súvislosti s realizáciou tohto 
projektu v školskom roku 2009/2010 prebehli rokovania na KR PZ Bratislave, pričom boli 
oslovení lektori MsP, ktorí v projekte budú pokračovať aj naďalej. Počet škôl bol znížený na 
osem, počet žiakov zvýšený na 374. 

V súvislosti s ukončením školského roka 2008/2009 boli pred vybranými základnými 
školami zabezpečované priechody pre chodcov v rámci projektu Bezpečná cesta do školy. 

V mesiaci júl sa pri príležitosti spustenia projektu cyklohliadok MsP uskutočnil na 
Primaciálnom námestí tlačový brífing, ktorého výstupy boli prezentované v elektronických 
a printových médiách. 

Publikačné aktivity v sledovanom období smerovali predovšetkým do oblasti 
predchádzania tzv. letnej kriminality – vlámania do bytov, vykrádanie motorových vozidiel 
a vreckové krádeže. Tieto témy boli prezentované v denníkoch SME a Pravda, ako aj 
v elektronických médiách TV Markíza, JOJ a STV. Ďalej boli k tejto problematike pripravené, 
v spolupráci s TV Bratislava, pravidelné vstupy v „Metropolitnom magazíne“ a v publicistickej 
relácii „Beseda o piatej“. Pozornosť zo strany médií bola venovaná aj priebehu letnej 
turistickej sezóny v hlavom meste. 

 
 Informačný systém APIS, správa vnútornej počítačovej siete MsP a ostatné  

 
V hodnotenom období bola vykonávaná pravidelná činnosť v súvislosti so spracovaním 

výstupov z informačného systému APIS za mesiac jún - august 2009 vrátane vykonávania 
priebežnej kontroly zapisovania do databázy APISu prostredníctvom nástroja pre správu 
databázy a následného zabezpečovania odstraňovania chýb. V hodnotenom období bola 
spracovaná informačná správa pre MsZ za mesiac máj 2009. V informačnom systéme bola 
aktualizovaná evidencia psov z mestských častí Bratislava – Dúbravka a Bratislava – 
Petržalka. Ďalej pokračovali konzultácie s pracovníkmi firmy IRIS vo veci programátorských 
úprav APISu. Na okrskových staniciach a funkčných útvaroch MsP bol vykonávaný servis 
PC. 

 
Ľudské zdroje  
 
Stav zamestnancov  MsP ku dňu  31. 8. 2009 

 

- stav príslušníkov MsP                                   276 
- stav ostatných zamestnancov MsP (servisní zamestnanci)                           46 

 

V uvedenom stave nie sú zarátané dve príslušníčky, ktoré čerpajú rodičovskú dovolenku.   

                            
Odborná  príprava príslušníkov MsP  
 

V hodnotenom období pokračovali kurzy odbornej prípravy K2/2009, s počtom 
frekventantov 24, z toho 15 z MsP Bratislava a  K3/2009 s 19 frekventantmi z MsP 
Bratislava. V júni bol ukončený kurz K2/2009 (záverečné skúšky vykonané v dňoch 22. 
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a 23.6. 2009 - vyhovelo 11 príslušníkov z MsP Bratislava). V júli bol ukončený kurz K3/2009 
(záverečné skúšky vykonané v dňoch 6. a 7. 7. 2009 – vyhovelo 9 príslušníkov z MsP 
Bratislava). Opravné skúšky boli vykonané v dňoch 2. a 3. 9. 2009, v ktorých vyhoveli štyria 
príslušníci z MsP Bratislava. V súvislosti s kurzami boli počas hodnoteného obdobia 
zabezpečované potrebné administratívne úkony. Ku dňu 7. 9. 2009 boli vykonané všetky 
prípravné administratívne práce k zahájeniu ďalšieho kurzu K4/2009.    

V rámci služobnej prípravy bolo vykonané preskúšanie príslušníkov zaradených na 
pozíciu operačného. Ďalej bola vyhodnotená služobná príprava za mesiac máj a bol 
spracovaný návrh služobnej prípravy na mesiac október 2009.   

 
Ekonomické podmienky 
 

Bežné výdavky spolu:    ( v € ) 
jún júl august 

737 509,97 479 274,95 503 924,29 

v tom :    

Mzdy 455 113,69 259 715,37 299 381,26 

Poistné a príspevok do 
poisťovní 

159 895,48 92 882,83 107 102,00 

Cestovné náhrady - 829,85 - 

Energie, voda, komunikácie 14 445,33 23 156,48 10 976,87 

Materiál     18 423,71 4 399,40 5 613,76 

Dopravné 20 722,98 21 052,37  13 641,93  

Rutinná a štandardná údržba     9 154,37 13 540,71 13 244,68 

Nájomné za prenájom    7 885,99 6 956,39 6 965,17 

Služby  28 270,66 21 346,23 17 509,46 

Na nemocenské dávky 1 331,88 1 169,32 934,16 

Náborový príspevok 1 000,00 10 500,00 5 000,00 

Príspevok na bývanie 21 265,88 23 560,00 23 455,00 

Príspevok na kúpeľnú liečbu - - 100,00 

Kapitálové výdavky: - - 22 962,80 

Výdavky celkom: 737 509,97 479 274,95 526 887,09 

 

Nedaňové príjmy spolu:       ( v € ) 55 431,04 63 406,67 56 295,05 

-  príjmy z vlastníctva 4 048,33 8 946,22 14 108,75 

-  pokuty v blokovom konaní 51 010,00 50 290,00 33 975,00 

-  poplatky za služby - 3 633,41 7 642,74 

-  ostatné príjmy 372,71 537,04 568,56 

 
Oblasť dopravy 
 
  V hodnotenom období mala MsP na svoju činnosť 54 služobných motorových vozidiel. 

Jedno služobné motorové vozidlo (VW Transporter) bolo mimo prevádzky z dôvodu 
vysokých nákladov na opravu. Nadspotreba PHM za hodnotené obdobie bola vykázaná u 7 
služobných motorových vozidiel celkom 193,66 litra.  

 
Spotreba PHM 
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Benzínové vozidlá jún júl august 

Celkový počet najazdených km : 72 609 83 032 66 270 

Predpísaná spotreba v litroch : 6989,19 7065,16 6 414,28 

Skutočná  spotreba  v litroch : 6694,07 6624,14 6 165,68 

Celková úspora v litroch : 295,12 441,02 248,60 

 

Naftové vozidlá: 
 

jún júl august 

Celkový počet najazdených km : 5 947 4 119 2 536 

Predpísaná spotreba v litroch : 749,65 490,32 316,83 

Skutočná  spotreba  v litroch : 668,27 360,45 287,50 

Celková úspora v litroch : 81,38 129,87 29,33 

 
V hodnotenom období boli zaregistrované štyri poškodenia služobných motorových 

vozidiel, z toho v troch prípadoch zavinené vodičom MsP. Predpokladaná výška škody je 
1.100 €.  Dopravné nehody neboli zaregistrované. Do autoservisu boli motorové vozidlá MsP 
odovzdané na opravu a servis celkom 62 krát. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prílohy : 
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1.  Prehľad o zistených udalostiach v Mestskej polícii hl. m. SR  Bratislavy za jún-august 2009 
2.  Prehľad o vybavovaní priestupkov za jún-august 2009 – podľa okrskových staníc 
3.  Vybavovanie priestupkov za jún-august 2009 
4.  Vybavovanie priestupkov spáchaných porušením ust. VZN – za jún-august 2009  
5.  Vybavovanie priestupkov zistených pomocou kamerového systému – za jún-august 2009 


